
SIÈGES VIDES ? QUAND LES CANADIENS RETOURNERONT-

ILS DANS LES STADES ET LES ARÉNAS ? 

JACK JEDWAB

PRÉSIDENT DE L’ASSOCIATION D’ÉTUDES CANADIENNES ET DU RÉSEAU 

COVID-19 SUR LES IMPACTS SOCIAUX

9 JUILLET 2020



MÉTHODOLOGIE
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Le sondage a été réalisé par la firme Léger Marketing pour 

l'Association d'études canadiennes auprès d'un échantillon de 1 

517 Canadiens et 1 006 Américains. Il a été mené entre le 3 et 

le 5 juillet 2020 via un panel web avec une marge d'erreur 

probabiliste de 2,5% 19 fois sur 20 au Canada et de 3,1% 19 fois 

sur 20 aux États-Unis.



LA MAJORITÉ DES CANADIENS DÉCLARENT QU'IL LEUR FAUDRA AU MOINS 

UN AN AVANT D’ASSISTER DE NOUVEAU À UN ÉVÉNEMENT SPORTIF, À UN 

CONCERT OU À UNE PIÈCE DE THÉÂTRE
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Assister à un événement sportif, un concert ou une pièce de théâtre - À quel moment pensez-vous reprendre les 

activités ci-dessous : 

Total Hommes Femmes 18 à 34 ans 35 à 54 ans 55 ans et plus

Dans les 6 

prochains mois
12% 16% 8% 17% 11% 9%

Entre 6 et 12 

mois
24% 23% 25% 28% 26% 20%

Pas avant 1 an 51% 48% 54% 48% 53% 52%

Jamais 13% 12% 13% 6% 10% 19%



LES ONTARIENS SONT LES MOINS SUSCEPTIBLES D'ASSISTER À UN 

ÉVÉNEMENT SPORTIF, À UN CONCERT OU À UNE PIÈCE DE THÉÂTRE

4

Assister à un événement sportif, un 

concert ou une pièce de théâtre - À 

quel moment pensez-vous reprendre 

les activités ci-dessous : 

Atlantique Québec Ontario
Manitoba / 

Saskatchewan
Alberta

Colombie-

Britannique

Dans les 6 prochains mois 15% 16% 8% 16% 14% 10%

Entre 6 et 12 mois 32% 28% 20% 24% 29% 23%

Pas avant 1 an 34% 46% 57% 46% 51% 54%

Jamais 19% 10% 15% 14% 6% 12%



LES AMÉRICAINS ET LES CANADIENS DÉMONTRENT DES TENDANCES 

SIMILAIRES QUANT À REPRENDRE LEUR PARTICIPATION AUX ÉVÉNEMENTS 

SPORTIFS, AUX CONCERTS ET AUX PIÈCES DE THÉÂTRE
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Assister à un événement sportif, un concert ou une pièce de théâtre - À quel moment pensez-vous reprendre 

les activités ci-dessous : 

États-Unis Total Hommes Femmes 18 à 29 ans 30 à 39 ans 40 à 49 ans 50 à 64 ans
65 ans et 

plus

Dans les 6 

prochains 

mois

17% 19% 14% 18% 22% 18% 16% 11%

Entre 6 et 

12 mois
19% 23% 16% 24% 22% 17% 15% 19%

Pas avant 1 

an
40% 36% 45% 39% 38% 41% 45% 36%

Jamais 23% 22% 25% 20% 18% 24% 23% 33%



LES ONTARIENS RESTENT LES PLUS NOMBREUX EN AMÉRIQUE DU NORD À 

ÊTRE RÉTICENTS À REPRENDRE LEUR PARTICIPATION AUX ÉVÉNEMENTS 

SPORTIFS, AUX CONCERTS ET AUX PIÈCES DE THÉÂTRE
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Assister à un événement sportif, un concert ou une pièce de théâtre - À quel moment pensez-vous reprendre les activités ci-

dessous : 

États-Unis Total Nord-Est Midwest Sud Ouest

Dans les 6 prochains 

mois
17% 16% 20% 18% 13%

Entre 6 et 12 mois 19% 24% 18% 19% 19%

Pas avant 1 an 40% 42% 36% 39% 45%

Jamais 23% 18% 26% 24% 23%



LES BRITANNO-COLOMBIENS ET LES ONTARIENS SONT LES PLUS 

SUSCEPTIBLES DE REPORTER LEUR PARTICIPATION À UNE CONFÉRENCE 
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Assister à une conférence - À quel moment pensez-vous reprendre les activités ci-dessous : 

Total Atlantique Québec Ontario
Manitoba / 

Saskatchewan
Alberta

Colombie-

Britannique

Dans les 6 

prochains mois
10% 9% 14% 9% 12% 14% 6%

Entre 6 et 12 

mois
21% 27% 26% 18% 19% 27% 16%

Pas avant 1 an 46% 36% 42% 51% 47% 42% 46%

Jamais 23% 29% 19% 23% 22% 17% 32%



LES BABY-BOOMERS REPOUSSENT LES CONFÉRENCES 

INDÉFINIMENT
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Assister à une conférence - À quel moment pensez-vous reprendre les activités ci-dessous : 

Total Hommes Femmes 18 à 34 ans 35 à 54 ans 55 ans et plus

Dans les 6 

prochains mois
10% 14% 7% 18% 9% 6%

Entre 6 et 12 mois 21% 22% 20% 28% 24% 14%

Pas avant 1 an 46% 42% 50% 41% 47% 48%

Jamais 23% 22% 23% 14% 20% 32%
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